

我们的节日·重阳

我县举办重阳节系列敬老活动

10月9日是重阳节,为继承和弘扬中华优秀传统文化和传统美德,积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步营造“尊老、敬老、爱老、助老”的社会良好氛围,我县举办重阳节系列敬老活动。



举行百个村居老年人阳光体育活动

10月9日上午,在城关乃裳广场举行了百个村居老年人阳光体育活动。活动现场,10支村居老年人代表队集体展示了广播体操,随后分别展示了健身操,用自己独特的方式欢度重阳节。



县文明办、民政局、文化馆和中国人寿闽清支公司工作人员还组织举办了慰问灾区受灾老人文艺演出。志愿者们还开展卫生清洁、健康体检、文体娱乐等服务,为孤寡老人、残疾老人、空巢老人、贫困老人等送去慰问金、慰问品。

县民政局慰问集中安置点受灾老人

10月9日重阳节当天,县民政局联合县文明办、县文化馆、中国人寿闽清支公司开展“守望相助、爱在重阳”走访慰问活动。党员志愿服务队深入坂东、塔庄、三溪、云龙、白樟、白中等受灾乡镇,开展送温暖、送政策、送服务活动。

当天下午,县民政局又派出工作组,及时将350床被子、300床毛毯等御寒物资连夜运送到坂东、塔庄、三溪、省璜、云龙、白樟、白中等7个乡镇的受灾户手中。目前该局正在采购羽绒服、棉被、垫被等冬春御寒物资,并逐步发放到户,按照“五有”要求,切实做好受灾群众过渡安置工作,确保受灾群众搬入新居前能温暖过冬。



闽清微公益组织三名志愿者来到坂中敬老院陪老人聊天,帮忙做卫生,给老人们带些小礼物,并为老人们做了一顿丰盛的午餐。(图片由闽清微公益提供)



10月9日,梅溪镇渡口村举办“九九重阳 健康长久”送祝福主题活动,为全村200名老人送礼物、送健康、送宣传。(图片由渡口村提供)



福建蓝天救援队闽清坂东分队志愿者和侨乡幼儿园、六都医院、坂东镇湖头腰鼓队、老体协及坂东镇老年人协会,前往坂东镇湖头敬老院看望慰问老人,送上祝福和慰问品,与老人们共度重阳节。(图片由蓝天救援队坂东分队提供)

我县6村庄列入全国乡村旅游扶贫重点村

本报讯 近日,国家旅游局、国家发展改革委、国土资源部等12个部门联合制定并印发了《乡村旅游扶贫工程行动方案》。方案提出,“十三五”期间,力争通过发展乡村旅游带动全国25个省(区、市)2.26万个建档立卡贫困村、230万贫困人口、747万贫困人口实现脱贫。

扶贫人才培养。方案提出,将实施乡村环境综合整治、旅游规划扶贫公益、乡村旅游后备箱和旅游电商推进、万企万村帮扶、百万乡村旅游创客、金融支持旅游扶贫、扶贫模式创新推广、旅游扶贫人才素质提升等八项专项行动。

方案确定了乡村旅游扶贫工程的五大任务:一是科学编制乡村旅游扶贫规划;二是加强贫困村乡村旅游基础设施建设;三是大力开发乡村旅游产品;四是加强旅游宣传营销;五是加强乡村旅游

其中,福建省共有472个村庄列入全国乡村旅游扶贫重点村,我县有6个村庄入选。分别是:下祝翁山头村、省璜省璜村、东桥义山村、塔庄斜洋村、金沙上演村、桂林伴岭村。

(来源网络)

举办“不忘初心 重建家园”晚会

本报讯 伴着金秋明媚的阳光,迎着十月的风清气爽,10月12日晚7点在雄江镇剧场隆重举办了主题为“不忘初心,重建家园”的大型文艺晚会。

特大洪灾当晚,一线干部积极作为,摸黑入户引领群众奋起抗灾的情景。演员们用深情的演绎触动每一位现场观众的神经,引得观众连连叫好,极大鼓舞了雄江镇人民群众重建家园的热情。具有闽清地域文化特色的山歌表演《接新娘》将晚会推向高潮,现场掌声、欢呼声、喝彩声此起彼伏。(许彬)

“两癌”免费检查为下祝女性带来健康福音

本报讯 10月10日上午,县妇联组织县妇幼保健所在下祝卫生院为农村妇女进行免费“两癌”检查。

此次,参加“两癌”检查人员有160余人,还有许多外出工作未能赶回检查的妇女纷纷表示遗憾,并表示期待明年的检查。在下祝妇女“两癌”免费检查工作中,县妇幼保健所发挥重要作用,利用专业技术优势与技术人员在一线有序开展筛查,采取固定检查点形式,集中开展检查,既方便了妇女群众,又保证了检查质量。(县妇联)

由于妇女健康事业条件发展不平衡,妇女的健康状况和基本医疗卫生服务,在城乡和不同区域、不同群体之间仍然存在明显的差别,特别是在广大农村地区,医疗水平不高,开展健康检查已成为农村妇女的迫切需求。

我县强措施全力推进灾后恢复重建工作

我县坚持灾后重建和经济发展并重,采取有力措施,加快受灾地区灾后恢复重建,让受灾群众早日住进新房,提升灾区发展能力,实现“大变样、大提升、大发展”。

全县共实施灾后重建项目130项,计划总投资40.1亿元。其中列入第一批建设项目92项,截止目前已开工81项,累计完成投资7.5亿元,预计今年年底可竣工,竣工率68.5%。

1. 农房灾后重建方面。全县农村住房灾后重建户共1878户6093人,已全部完成重建协议的签订。其中14个集中重建点已全面开工建设,计划2016年10月底全面完成主体封顶,12月15日完成室内外装修及室外配套设施建设,春节前受灾群众搬入新居。分散重建户已开工建设937户,有58户通过农民安家贷等优惠政策购买商品。

2. 农业抗灾补损方面。截至目前,

水稻受灾面积2.19万亩,已全部完成恢复与改种;蔬菜受灾面积2.91万亩,已恢复73%(2.12万亩);水果受灾面积1.15万亩,已恢复100%。

3. 工贸企业恢复生产经营方面。全县317家受灾工业企业,已恢复生产237家,3114家受灾商贸企业(含个体工商户),已恢复经营2802家,其中坂东镇的1407家受灾企业,已恢复经营1195家。全县受灾中小商贸企业共获得灾后贷款104笔2197.5万元,其中坂东镇受灾商贸企业获得灾后贷款66笔1509万元。

4. 交通基础设施修复重建方面。全县已实施国道水毁点修复工程37项(含溪口大桥),总投资7130万元,已完成36项,完成投资4706万元,占66%。其中溪口大桥完成投资2530万元,占51%。县乡村公路、桥梁水毁点894处已全部开工,已完成445处,预计

2016年11月底全部完成。5. 电力设施恢复重建方面。在全面恢复灾后供电的基础上,正在实施灾后农村电网改造提升。其中,10千伏以下配电网项目225项,总投资2.17亿元,已完成168项,完成投资1.8亿元,占83%;35千伏以上输变电项目1项,总投资1844万元,完成投资1475万元,占80%。6. 通讯设施恢复重建方面。电信、联通、移动、广电网络等运营商在通信及网络保障全面恢复基础上,正加快推进通信设施的加固、替代和提升工作。截止目前,共实施提升项目59项,总投资2.34亿元,已完成31项,累计完成投资1.13亿元,占48.3%。

7. 给排水修复重建方面。目前城乡供水已恢复正常。正在加快实施潭口至坂东片区14.7公里供水管道工程,总投资6000万元,已完成4.6公里,2016年12月全面完工,实现城乡供水一体化。城区污水管网和乡镇污水设施修复工程,目前已全部通过项目评审,其中城区污水管网已进场施工,确保2016年11月底全面完成,其余将于2017年上半年前完成。

8. 灾毁水利设施修复重建方面。总投资4500万元的城区防洪堤修复工程,已完成应急除险加固,替代和提升工程确保2017年2月底完成建设。全县农田水利及农村饮水安全工程灾后恢复重建已全部进场施工,2017年3月

底前完工。梅溪流域河道堤岸修复工程,已完成项目规划和地质勘探测量,计划2017年6月份实现动建;9月13日实施梅溪主干流河道疏浚工程,计划2017年2月底完成。

9. 闽海沿岸危房应急止损加固方面。共涉及I类危房71户、II类危房72户,总投资3200万元,目前已完成投资2100万元,占65.6%,确保2016年12月中旬全面完成。

10. 发放救灾款物方面。接收并全部发放省市调拨以及企业、社会团体组织、各界爱心人士捐赠矿泉水、面包、大米、油等929批次43类生活用品或救灾物资价值1252.7万元。接受社会各界捐款9578万元,正陆续投入灾后恢复重建。

11. 灾毁耕地修复方面。全县灾毁耕地3.49万亩,其中2.18万亩已全部完成自行复耕;需要工程复垦的1万

亩已完成工程治理方案编制并陆续进场施工,2017年3月底完成复垦。

12. 地质灾害综合治理方面。灾后新增254个地质灾害点,已全部完成工程应急处置措施和避险治理方案设计。其中,114个避险治理地质灾害点已全部进场施工;26个工程治理地质灾害点已全部完成勘测设计并进场施工。

13. 卫生教育文化服务设施方面。受灾的8家县、乡医疗卫生机构以及70所村卫生所已基本恢复正常。六都医院医技大楼灾后重建工程已开始招标,计划2018年6月底竣工。37所受灾学校附属工程已修复完成36所,省璜初中、县第二实验小学、溪源小学教学综合楼重建工程加快推进,确保2017年2月全面竣工,春季开学前交付使用。泰禾集团捐资5000万元修复的宏琳厝民居已到位资金1000万元,施工队已进场清理和应急加固,确保按期完成。(县重建办)

闽清县提前淘汰报废“黄标车”申请财政资金补贴公示

Table with 4 columns: 编号, 车主, 车牌号, 车辆类型, 报废补贴金额. Lists 58 vehicles for scrapping.

Table with 4 columns: 编号, 车主, 车牌号, 车辆类型, 报废补贴金额. Lists 26 vehicles for scrapping.